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Studenta přijalo 125 vysokých škol, nabízejí mu
stipendia za 200 milionů
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Dennis Barnes bude v květnu maturovat na International High

School of New Orleans, ale s přijímačkami na univerzitu si nemusí

dělat starosti. Zájem o něj totiž projevilo 125 vysokých škol, které se

předhánějí v nabídkách stipendií.

Jejich celková výše se zatím pohybuje na hranici devíti milionů

dolarů (přes 196 milionů korun), ale ještě může narůst. Jde totiž

o nabídky 125 škol, přičemž Dennis si podal 200 přihlášek. Několik

dalších nabídek tak jistě ještě přijde.

Zájem vysokých škol přivítat Dennise ve svých kampusech není

náhodný. Jde totiž o výborného studenta s vynikajícím prospěchem

a studijními výsledky dalece za rámcem běžné školní výuky. Server

The Guardian například zmiňuje, že Dennis mluví plynně španělsky,

což mu vyneslo ocenění od španělského ministerstva školství

a kultury a také od španělského honorárního konzula v New Orleans.

Normandie Cormierová v roce 2019 získala nabídky stipendií

v celkové výši 9,4 milionu dolarů

Již při střední škole také začal získávat první kredity na vysoké škole

prostřednictvím takzvaného souběžného zápisu, kdy studenti

středních škol mohou navštěvovat vybrané kurzy na univerzitách.

Pro nadcházející řádné studium si Dennis vybral dvojobor

informatika a trestní právo.

Výší nabízených stipendií se Dennis Barnes přiblížil Normandie

Comrierové, rovněž ze státu Louisiana, které 140 univerzit v roce

2019 nabídlo celkem 9,4 milionu dolarů (při dnešním kurzu zhruba

204 milionů korun). Comrierová nyní dokončuje bakalářské studium
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na Xavier University of Louisiana a v souvislosti s Dennisem

upozorňuje mimo jiné na skutečnost, že vysokoškolský diplom je

v USA nezřídka velmi drahý.

Velmi drahá studia

Sama tak provozuje agenturu, která studentům pomáhá najít a získat

stipendia. Mladí lidé v USA si totiž na vysokoškolská studia často

musejí půjčovat značné objemy peněz, které pak splácejí desítky let.

Značně nepříjemná je také již sama skutečnost, že sotva studenti

odpromují, mají na krku obrovské dluhy.

Cormierová v tomto směru upřesňuje, že co se týče půjček na

vzdělání, v současné době zhruba 45 milionů Američanů dluží

finančním institucím přes 1,7 bilionu dolarů (téměř 37 bilionů

korun).

„Doufám, že jeho příběh spolu s tím mým inspiruje studenty, aby

překonávali očekávání, mířili ke hvězdám a prozkoumali všechny

možnosti, jak dosáhnout vyššího vzdělání bez dluhů,“ komentovala

Normandie Cormierová úspěch Dennise Barnese.

Chlapec absolvoval střední školu v devíti letech

Koktejl
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